

时政新闻

东区龙湖金融中心又一重点项目开工

平安金融中心总投资3亿元 预计2016年底竣工

本报讯(记者 黄永东)继11月6日内环整体开发项目12栋楼宇开工之后,郑东新区龙湖金融中心又一重点项目——平安金融中心于23日举行了开工奠基仪式。

中国平安保险(集团)股份有限公司是中国第一家股份制保险企业。此次开工的平安金融中心项目总建筑面积超过4万平方米,总投资3亿元,预计于2016年底竣工,2017年底投入使用。项目建

成后,平安集团将整合集团下属银行、保险、证券、投资等子公司入驻,将对提升郑东新区金融集聚功能、扩大金融综合市场、激活龙湖金融中心,打造立足郑州、服务中原的国际化区域性金融中心产生深远影响。

龙湖金融中心位于郑东新区龙湖金融中心位置,规划面积约1.07平方公里,规划设计了内外环共40栋高层建筑,主要布

局各类金融机构,配套建设高星级酒店项目。龙湖金融中心的定位是以最优越的基础配套,布局最具实力的金融机构,发展最为高端的金融业态。以中建建整体开发项目、平安金融中心项目开工为标志,龙湖金融中心目前已经形成如火如荼的开发建设势头。建成后的龙湖金融中心未来将成为郑州市、河南省乃至中原经济区的又一新地标。



郑州慈善总会联合本报等多家单位献爱心

40个贫困孩子收到暖冬“大礼包”



帮孩子穿上新棉衣

本报讯 已经好几个冬天了,荥阳市贾峪镇实验小学六年级学生宋甜甜都没有添置过一件新棉衣,因为妈妈生病在家不能工作,全家四口的生活全靠爸爸一人打工维持。“我不想买新衣服,爸爸太辛苦了,我想把钱省下来给妈妈看病。”小小年纪的她异常懂事。

而就在昨天,宋甜甜高兴地收到了圣诞节礼物:一件崭新的粉色棉衣和一个漂亮的书包。

上午,由郑州慈善总会、荥阳市慈善总会、郑州飞轮威尔实业有限公司、市科协,以及包括郑州晚报在内的省会媒体爱心联盟共同发起的“暖冬行动 爱在路上”大型爱心活动来到贾峪镇实验小学,

为包括宋甜甜在内的40名特困孩子送来了温暖“礼包”,同时为该校送去了米面油,以及书包、各类科普读物和篮球、足球、跳绳等众多的文体用品。

“非常感谢社会爱心人士对我们的帮助。”校长朱玉卿介绍说,该校共有1280多名学生,有不少来自偏远的山区和贫困农村。

郑州慈善总会宣传策划部部长桑暄樾表示,这个冬天,将联合省内多家爱心单位和媒体持续开展暖冬行动,把更多社会的爱心传递给有需要的人们,也希望更多的爱心企业和市民能够加入这项爱心行动中,让爱心温暖这个冬天。

郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图

爱心企业积极参与 给外来务工人员送温暖

昨日上午10点,在桐柏路淮水路交叉口附近的市文明办“大爱中原 暖冬行动”项目办公室门前,一个主题为“关爱外来务工人员”的捐赠活动正在进行,现场堆放着许多打包好的棉衣棉被。这批爱心物资由中原环保股份有限公司捐赠,有300条新棉被,100件军大衣,价值2万多元。近期将送往省会各个外来务工、流浪人员的临时安置点。该公司总经理助理郑玉民介绍说,他们主要为郑州西区9万多居民提供供热服务,被市文明办和郑州晚报等多家媒体联合开展的“大爱中原暖冬行动”感召,也积极参与进来,冬至当日全城送“暖心饺子”的活动,他们就有12支服务队参加。

郑州晚报记者 张翼飞

260件爱心棉衣 送给建筑工

昨日上午,“衣往情深”公益组织来到南三环与中州大道交叉口向东300米路北,向管城区市政畅通工程紫英佳苑项目部的工友进行爱心捐赠,现场捐赠棉衣260件、棉被20条。

郑州晚报记者 张玉东

郑州表彰 135户“绿色家庭”

本报讯 日前,市妇联、市环保局联合召开2014年度“绿色家庭”表彰会,对全市135户“绿色家庭”获奖家庭及15个优秀组织奖获奖单位进行表彰。

市妇联相关负责人表示,绿色家庭创建工作是市妇联、市环保局结合自身工作,认真落实市政府环境保护工作目标开展的一项家庭创建活动,对于建设生态郑州、绿色郑州有着重要意义。

郑州晚报记者 李爱琴

义务教育均衡发展 郑州3个县(市)、区获表彰

本报讯 记者昨日获悉,省政府近日下发了“关于表彰第四批河南省义务教育均衡发展先进县(市、区)的决定”,授予包括我市惠济区、巩义市、荥阳市在内的全省19个县(市、区)“河南县(市、区)”称号。省政府要求,各地要以受表彰的单位为榜样,把推进义务教育均衡发展作为努力办好人民满意的教育、促进教育公平的根本措施,不断提高教育质量和办学水平。 郑州晚报记者 裴蕾

全省公安机关爱民模范 先进事迹报告团来郑

本报讯 23日下午,“忠诚颂·情系人民”——河南省公安机关爱民模范先进事迹报告团在郑州市青少年宫举行了最后一场巡回报告,来自全省公安机关的爱民模范们用他们平日里在岗位上的点点滴滴,诠释着人民公安为人民、人民公安情系人民的一曲忠诚之歌。

据悉,此次全省公安机关爱民模范先进事迹巡回报告团,由省公安厅在全省公安机关遴选6个先进集体和6名先进典型组成,从11月28日开始在全省各地进行巡回报告。

郑州晚报记者 刘德华 通讯员 田菲

推进企业工资集体协商 省总工会表彰 2013年度先进

本报讯 昨日,记者从省总工会获悉,省总工会印发《关于表彰2013年度全省推进企业工资集体协商工作优秀单位先进单位和先进工作者的决定》,决定授予郑州市总工会、洛阳市总工会、新乡市总工会等“推进企业工资集体协商工作先进单位”称号;授予吴海涛等96名同志“全省推进企业工资集体协商工作先进工作者”称号。

郑州晚报记者 李爱琴

30余名青联委员开展 冬季消防安全体验活动

本报讯 昨日,团市委、市青联联合郑州市消防支队走进郑东新区开展“冬季消防安全体验”活动。30余名青联委员在消防官兵的带领下,学习消防知识、排查消防隐患,观看消防宣传片,切实增强了广大青联委员的消防意识。

郑州晚报记者 李爱琴

我省12个县级社会福利中心启用

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)县级社会福利中心,可以照顾老人、照看孤儿、抚养五保户,让更多人在家门口得到更统一、更全面的救助——昨日,记者从省民政厅获悉,今年,我省新建成8个县级社会福利中心,新投入使用12个,新开工18个,完成了年初省政府定下“新

开工兴建16个县级社会福利中心建设项目”的目标任务。

据悉,截至目前,得到部省两级福利彩票公益金资助的107个县级社会福利中心项目中,已经建成的55个,其中投入使用的41个;正在建设的25个,其中13个工程已基本完工;

未开工的27个,其中6个确定于下月开工。

与2013年底相比,我省县级社会福利中心实际新建成8个,新投入使用12个,新开工18个,已完成省政府确定的新开工兴建16个县级社会福利中心建设项目的目标任务。